



# 用爱心

## 见证 感悟 为孩子搭建图书馆

“张刚大篷车爱心图书室”是齐鲁晚报的一个品牌活动，也是作为一名记者尽自己绵薄之力为贫困地区看不上书的孩子们奉献一点爱心的机会。初次接到这个活动任务的时候，我是既感到高兴，同时也认识到了任务的艰巨。这同时也是我从事记者这个职业以来，组织的第一个大活动。当时，只想着一一定要把这个活动做好，一定要为看不上课外书的孩子门筹集到既多又好的书籍。

本以为会曲高和寡的活动，在开始的第二天，便让我备受感动。募集书籍的文章一见报，我的电话便变成了热线，采访的时候，吃饭的时候，坐车的时候，市民捐书的电话是一个接一个，在接收着市民捐书的

同时，我自己也深刻感受着一颗颗真挚的爱心。捐书的读者有的是教育工作者，有的是企业工人，有的是政府工作人员，各行各业的都有，在需要精神食粮的孩子们面前，大家都伸出自己的一双温暖的手。其中更是不乏一些中小學生拿出自己心爱的课外读物来捐赠给同龄的同学们。

当我们带着一本本市民捐献的图书，来到被捐助的学校，看到孩子们拿到书籍后兴奋而渴望的眼神时，内心更是充满了一种幸福感，那时那一刻，一种发自内心的满足让我意识到自己作为一名记者的价值和意义。

本报记者 姜斌



今日淄博  
CHUANGKANYIZHOUNIANTEKAN  
创刊一周年特刊

编辑：樊伟宏  
美编：车鉴恒



# 别哭泣，有我们帮你



## 见证 感悟

6月25日下午，微博上一则高青县唐坊镇芹菜大面积滞销的消息牵动了我们的心，正值上市的芹菜赔钱贱卖都没人要，对此菜农一筹莫展。了解到这个情况，作为新闻媒体的我们感到自己不仅肩负着记录历史和向受众传达真实信息的重要责任，还应该牢固树立社会责任感，增强服务意识，真正做到为百姓排忧解难。

令人高兴的是，随着我们深入当地采访报道以及见报后广泛地传播，淄博当地的爱心市民、企业、各地

菜商纷纷涌向唐坊镇伸出援助之手，将“滞销芹菜”变成了“爱心芹菜”，使得当地芹菜的销售由之前的基本卖不出去，到每天销售稳定维持在40万斤，很大程度的缓解了菜农的损失。

这件事，让我们从一个新闻事件的参与者，变成了新闻事件的推动者，我们感觉到了这种角色变化的必要。今后，我们将更加贴近市民，了解市民，尽我们最大的努力帮助城市中的每一个需要帮助的人。

本报记者 焦健



今日淄博  
CHUANGKANYIZHOUNIANTEKAN  
创刊一周年特刊

编辑：樊伟宏  
美编：车鉴恒